

Автор: Татьяна Бреславская

10.07.2016 06:21 - Обновлено 10.07.2016 06:24



Меня пригласили на «7-ой Контур Венеры». Что это такое – я совершенно не имела понятия. Меня охватили сильные, светлые энергии, ощущение покоя и надежности. Никакого напряжения, только чувство уверенности, что все происходящее нужно мне для дальнейшего пребывания на Земле и служения Космосу.

Мысленно послала вопросы: что такое 7-ой Контур и почему именно 7-ой, почему именно Венера?

Получила ответ: 7-ой Контур Венеры – это то место, где идет подключение к новым творческим программам на Земле, активация творческого потенциала для нового мироустройства на планете Земля. Многие из вас руководствуются старыми методами и методиками для планирования нового общества и жизнедеятельности, это уже не эффективно в новых энергиях, вам нужны новые

Автор: Татьяна Бреславская

10.07.2016 06:21 - Обновлено 10.07.2016 06:24

программы и коды доступа к новым матрицам жизнетворчества, чем мы сейчас и займемся.

Мы, это Учителя 7-го Контура, которые занимаются разработкой таких программ именно для Земли, именно на 7-м Контуре проводится такая работа, другие Контуры заняты другой работой и не обязательно связаны с Землей. Название «Контур» обозначает уровень программы, контур-уровень.

Почему мы, Учителя с Венеры, занимаемся сейчас этим: вашим обучением занимается Содружество Галактического Единства, куда входят все планеты и звездные системы, отвечающие за переход Земли. Недавно ты побывала в этом Содружестве (там находится один из моих высших аспектов). Венера, таким образом, включена в число обучающих планет. У нас находится богатейшая библиотека знаний, которыми мы непременно хотим поделиться с вами!

Многие из вас уже проживали тот опыт, который запечатлен в Большой Библиотеке Знаний, и его нужно только активировать в вас. Это – позитивный опыт построения нового общества, где большое значение будет играть все виды творчества, проявление всех талантов и способностей, воспитание Учителей и Ученников уже на самой Земле. Ведь сейчас практически только опосредованно, с Тонкого Плана проводится такая работа, а необходимо будет создание Школ Учителей и Ученников уже реально на земном плане. Такие Школы уже существовали, но они были все в основном закрытого типа, имели тайный характер, зачастую преследовались законом и обществом.

Такие Школы будут на Землю по вашим меркам не скоро, но ваша задача сейчас – внести свою лепту в подготовку таких, уже открытых Школ. И мы знаем, что вы уже согласны на это и только «ждете сигнала». Вас готовили к этому веками, и не мы одни. Те, в ком находит отклик наше послание, готовы получить доступ к нашему Контру и действовать в этом направлении.

Я почувствовала, что в моей голове происходит активная перестройка: очередная

Автор: Татьяна Бреславская

10.07.2016 06:21 - Обновлено 10.07.2016 06:24

перезагрузка - промелькнуло в уме. Сквозь мозг, который бурлил, проходили Лучи, казалось, что-то вычищая и «выметая».

«Перезагрузка матрицы памяти», обновление данных – прозвучало в ответ на мои ощущения.

Высвечивались все отделы мозга (огоньки мерцали то тут, то там). Не скажу, что весь процесс был приятным – некоторые болезненные ощущения у основания черепа. Я обычно «не мешаю» этим процессам, т.е. не задаю при этом бесчисленное количество вопросов. Я знаю, что все будет сделано правильно, нужно потерпеть, а потом то, что нужно, будетзвучено ипрокомментировано. Своими вопросами и эмоциями, которые являются потоком энергии, я только бы мешала. Однажды мне уже «приказали» «закрыть свой рот» и не мешать.

Вопрос о доступе к новой базе данных матрицы памяти снимается с повестки, т.к. эта матрица уже становится «нашей собственностью», к которой мы естественным образом всегда будем иметь ключи.

Теперь я задаю вопрос к Учителям 7-го Контура: кто может пройти этот процесс обновления и подключения?

Учителя: все, кто готов действительно, а не на словах, задействовать весь свой творческий потенциал, пребывая в земной реальности. По «старинке» вы активируете в основном энергии своего изобилия и процветания, забывая при этом, что вы зачастую не сгармонизированы с новыми энергиями, которые охватывают планету с ее обитателями – ввиду ее квантового скачка. Новое космическое пространство «сметает» старые энергии и старые установки, не забывайте об этом. ☺

Мы не против вашего изобилия и процветания, но смените «ваши одежды», они устарели, и тогда будет успех. Конечно, мы признаем при этом еще ОЧЕНЬ сильное влияние вашего Эго, которое привыкло сравнивать, оценивать, завидовать и алкать. Что ж – работайте в этом направлении, или вы уже заскучали, считая себя «чистыми» и «святыми» светлыми? Работы с самим собой

Автор: Татьяна Бреславская

10.07.2016 06:21 - Обновлено 10.07.2016 06:24

еще ОЧЕНЬ много, работа трудная, но необходимая, иначе – «откат».

Когда будете готовы, мы вас позовем. До скорого свидания, земляне!

07.07.16г.